
Correction de la démarche d’investigation : Le départ du 400 m 

 

Une première démarche : …………………………………………………………………………………………………………………….. ; 

 
 



Deux autres démarches  

Deuxième couloir       Dernier couloir  

 

 

 

 

 

 

 

 

Quelques remarques pour rédiger son travail :  

 

 

 

 

 

 

Réponse à la problématique : Lors du départ du 400 mètres, les coureurs ne sont 

pas tous placés sur la même ligne. La ligne de départ du 400 m est décalée de 7 m 

entre chaque couloir à cause de ............................................................................... 

Ce départ décalé permet à tous les athlètes de ....................................................... 

................................................................................................................................... 

Bilan du travail 

Quelles mathématiques ?       Quelle démarche ?  

 


